



Сотрудники СО по Ленинскому району Ижевска провели личный прием в доме-интернате для престарелых и инвалидов



Следователь по особо важным делам следственного отдела по Ленинскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Алексей Владимирович Мурзаев и помощник следователя Елена Николаевна Лобанова посетили Ижевский дом-интернат для престарелых и инвалидов и встретились с его постояльцами.

Получив возможность обсудить с офицерами волнующие их проблемы, пожилые люди обратились по самым различным вопросам, в том числе касающимся пенсионной, банковской сферы, здравоохранения и др. Каждому из обратившихся сотрудники следственного отдела дали правовые разъяснения и рекомендации, а в необходимых случаях помогли составить документы для направления по подведомственности в соответствующие инстанции, к компетенции должностных лиц которых относится оказание содействия в решении озвученных вопросов.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

После личного приема офицеры выступили на тему профилактики, обратив внимание пожилых людей на безопасность совершения операций с денежными средствами, в том числе с помощью мобильных банковских приложений. Следователи рассказали о способах совершения мошеннических действий, которые используют злоумышленники в целях завладения путем обмана чужими денежными средствами, дав ряд рекомендаций, как не стать жертвой мошенников.

30 Марта 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1871445>